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 ب صيف 2023 –مسائل كلامية 
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  ساميةو أكرم مسافةنجد                                          (أ
 

(مسافة أكرم)
2

+ مسافة سامية) − 12)
2

= (√424)
2

 

(𝑣𝑡)2 + (3𝑣𝑡 − 12)2 = (√424)
2

 

(𝑣𝑡)2 + 9(𝑣𝑡)2 − 72𝑣𝑡 + 144 = 424 

10(𝑣𝑡)2 − 72𝑣𝑡 − 280 = 0 

(𝑣𝑡)2 − 7.2𝑣𝑡 − 28 = 0 

𝑣𝑡1,2 =
7.2 ± √7.22 − 4 ∙ 1 ∙ −28

2
=

7.2 ± 12.8

2
 

 

 10  مسافة أكرم:

3  :ساميةمسافة  ∙ 10 = 30 

 

 

 

 

 سرعة 

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن
( 𝐡 ) 

 مسافة
( 𝐤𝐦 ) 

 أكرم
𝑶 → 𝑨 

𝑣 𝑡 𝑣𝑡 

 سامية
حتى وصول 𝑪 من 

 𝑨أكرم لـ 

3𝑣 𝑡 3𝑣𝑡 

عرّف: 
ُ
 ن

𝑣 أكرم: سرعة 

𝑡 :أكرم زمن 

 

 

 

 10km  مسافة أكرم:

 30km  :ساميةمسافة 

 سالب

𝑣𝑡 = 10 

 

: 10 
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 وباسلنجد سرعة أكرم                                        (ب
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مسافة أكرم + مسافة باسل = 23 

10 + 1.5𝑣 (
10

𝑣
−

20

60
) = 23 

10 + 15 −
1

2
𝑣 = 23 

2 =
1

2
𝑣 

𝑣 = 4 

 

 4  أكرم: سرعة

1.5  :سرعة باسل ∙ 4 = 6 
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10 

 باسل
𝑶 → 𝑩 

1.5𝑣 10
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60
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4  أكرم: سرعة (
𝑘𝑚

ℎ
) 

6  :باسل سرعة (
𝑘𝑚

ℎ
) 
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 نجد زمن سفر أكرم                                           (ب

 

 

 

 
 

t(4 + v) + t(6 − v) = 27 − 23 

4t + vt + 6t − vt = 4 

10t = 4 

t = 0.4 =
4

10
=

24

60
 

 

 

 

 نهاية السؤال 

 سرعة 

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن
( 𝐡 ) 

 مسافة
( 𝐤𝐦 ) 

 أكرم
 

4 + v t t(v + 4) 

 باسل
 

6 − v t t(v − 6) 

 دقيقة 24


